



**Актер
театра
и кино
Олег
Павлович
Табаков**

Олег Табаков родился 17 августа 1935 года в городе Саратове в семье врачей — Павла Кондратьевича Табакова и Марии Андреевны Березовской. Сестра — Мира, её отцом был первый муж Марии Андреевны — Гуго Юльевич Гольдштерн. Раннее детство провёл с родителями и бабушками. Его семья познала все тяготы войны: отец ушёл на фронт, возглавив военно-санитарный поезд № 87, мать, чтобы прокормить детей, работала в военном госпитале на станции Эльтон Рязано-Уральской железной дороги. После войны родители расстались.



Детство прошло в коммунальной квартире. "Все воспоминания тех лет очень светлые, – рассказывал сам Олег Табаков. – Солнце, пространство, воля. Счастье. Вокруг только любящие люди: мама, баба Оля, баба Аня, мамин брат дядя Толя и его жена Шура...". Маленький Олег Табаков много читал, очень увлекался театром.



Олег Табаков учился в мужской средней школе г. Саратова, посещал театральный кружок "Молодая гвардия" при Саратовском дворце пионеров и школьников под руководством Натальи Иосифовны Сухостав, которую он потом называл своей крестной матерью в актерской профессии. Занятия в кружке оказали решающее влияние на выбор профессии Олега Табакова.



В 1953 г. Олег Табаков окончил школу и приехал поступать в Москву. Он подал заявления в ГИТИС и в Школу-студию МХАТ имени Владимира Немировича-Данченко... И был принят сразу в два института по итогам вступительных экзаменов! Олег Табаков выбрал Школу-студию МХАТ, учился на курсе Василия Осиповича Топоркова. Был одним из лучших студентов. Участь на третьем курсе, сыграл свою первую роль в кино в фильме «Саша вступает в жизнь» режиссёра Михаила Швейцера.



По окончании Школы-студии Олег Табаков получил распределение в Московский драматический театр имени К.С. Станиславского, однако судьба привела его в только что созданный О. Ефремовым новый театр – студию молодых актеров, из которой впоследствии родился театр "Современник". Тогда у молодого актера Олега Табакова возникло убеждение в необходимости "постоянно приобретать и коллекционировать свои профессиональные умения".



Так появилась студия. В Москве вышел приказ о создании трех новых театров, среди них был и Театр-студия под руководством Олега Табакова. Сбылась заветная мечта. Вскоре в народе театр Олега Табакова ласково окрестили "Табакеркой". По словам Олега Табакова, "для меня мой театр – большая семья, где много детей и где все по справедливости... Театр – дело живое, где все создается шаг за шагом".



Спектакль «Обыкновенная история»



KINOPOISK.RU

Спектакль «Чайка»



Олег Табаков великолепно исполнял роли в кино.
Фильм «Достояние республики»



Фильм «Семнадцать мгновений весны»



Фильм «Мэри Поппинс, до свидания!»

Олег Табаков — Мисс Эндрю

Мэри Поппинс, до свидания!



Фильм «Д Артаньян и три мушкетера»



Олег Табаков озвучивал роли в мультфильмах.
Кот Матроскин в м/ф «Трое из Простоквашино»



Облако в м/ф «Лоскутик и облако»



Волк в м/ф «Волк и телёнок»



1MNIENIE.RU

Барбос в м/ф «Бобик в гостях у Барбоса»



Московская театральная школа Олега Табакова.

В 2008 г. было объявлено об открытии театрального колледжа при театре Табакова, уникальной школе-пансионе, в которой будут учиться актерской профессии дети со всей страны.



Московская

Театральная
школа

Олега Табакова

Олегу Табакову к 80-летию со Дня рождения (2015 г.)
в Саратове поставили памятник.



Олег Павлович награждён многими орденами и медалями.



Про Олега Табакова можно сказать:
«Человек-легенда, победитель, счастливчик»

